

四川泸定6.8级地震中失联17天的甘宇找到了,被当地老乡救至家中。记者通过电话了解到,目前甘宇生命体征平稳,精神状态良好。昨日下午3点多,甘宇被直升机救援送至泸定县,正接受全面检查。

综合央视新闻、封面新闻报道



我叫甘宇
失联17天的泄洪英雄找到了
甘宇获救画面曝光

9月21日 四川泸定

昨日下午被直升机转送至泸定

甘宇是泸定昌源电力开发有限公司职工。9月5日泸定发生6.8级地震以后,该电力公司职工罗永和甘宇坚守电站,救了下游上百人,他们被困在湾东村。9月7日,和罗永分开之后,甘宇一直无法与外界取得联系。9月8日,罗永在被困75小时后,靠点燃柴火引来救援人员后脱险。甘宇因体力不支仍被困在湾东村其他地方等待救援。9月10日,救援队进山搜寻甘宇无果,还曾发现他的衣服,大家一度非常担心。随后,救援人员一直展开搜救,没有找到失联的甘宇。

昨日上午,当地老乡打电话说找到甘宇了,甘宇基本靠喝山泉水、吃野果熬到现在。当地党委政府立即组织包括消防、民兵和医护人员在内的20多人的救援力量展开救援。昨日下午3点多,甘宇被救援直升机转送至泸定。

救援者:他看到我大哭了一场

找到甘宇的村民名叫倪太高,是王岗坪乡跃进村村民。地震后家里的房屋不能居住,他就山下租了房子,两天前回跃进村喂羊时,听说救援人员在附近搜寻甘宇。因为对猛虎岗一带地形比较熟悉,他便在亲戚家住下,想着白天去找找看。昨日上午7时,他带了两瓶饮料和一些糖果,从亲戚家出发,徒步两个多小时,在一处山坡听到了有人呼救的声音,寻过去发现了躺在树林中的甘宇。

倪太高描述,甘宇身上衣服破烂,腿上有伤。他立即打电话给当地政府,并拿出携带的饮料,让他慢慢喝下。“他状态还可以,就是看到我大哭了一场,说还好遇到了我。”随后,他给家里人打电话,让家人送来衣服、裤子。

记者了解到,听到甘宇平安的消息,曾与他一起逃生的罗永表示:“很高兴听到他获救了,我手机掉了没有他的电话,还在想办法联系他,想看看他!”

●9月5日 地震后甘宇和罗永放弃第一时间逃生,在湾东水电站坚守一夜。

●9月6日 罗永与甘宇决定向外逃生,但未能走出。

●9月7日 甘宇因体力不支,让罗永出去找救援,和罗永分开。

●9月8日 罗永依靠找到的打火机,点燃柴火后被救援人员发现,被困75小时后,通过救援直升机运送到泸定县城。

●9月9日 救援力量千方百计营救甘宇,直升机等待了一天,因下雨未能起飞。石棉县救援力量徒步进山营救,也因塌方路断中止。

●9月10日 成都和德阳两支消防救援队伍搭乘直升机飞赴指定地点开展搜救,救援队伍由十多名专业消防救援人员、当地向导和之前被救回来的罗永组成。

●9月11日 救援力量再次在周边展开搜救,未能找到甘宇。

●9月21日 确认甘宇获救的消息,在石棉县王岗坪乡猛虎岗被老乡营救。

救援甘宇时间线

失联17天甘宇找到了

泸定地震后坚守电站救了上百人,靠喝山泉水、吃野果充饥

教育部: 全国劳动课不统一教材

日前,教育部网站发布《对十三届全国人大五次会议第1224号建议的答复》。其中,在答复“关于将《劳动教育》教材纳入教科书目录”时,教育部指出,劳动教育主要以实践为主,全国各地情况差异较大,全国不统一使用一种教材,由各省教育行政部门基于劳动教育教

学的实际需要,明确劳动实践指导手册编写要求,满足不同地区学校的多样化需求。鼓励学校紧密结合地方经济文化和学生生活实际开发利用课程资源。开展劳动教育要体现实践性特点,坚持宜工则工、宜农则农的原则,采取多种方式,避免“一刀切”。 央视新闻客户端

上海市公安局原局长龚道安受贿7343万余元 一审被判无期徒刑

新华社电 2022年9月21日,河北省唐山市中级人民法院公开宣判上海市公安局原副局长、上海市公安局原局长龚道安受贿一案,对被告人龚道安以受贿罪判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对龚道安受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1999年下半年至2020年7月,被告人龚道安利用担任湖北省荆州市公安局副局长,湖北省公安厅刑事侦查总队重案侦查处处长、经济犯罪侦查总队总队长,湖北省咸宁市委常委、政法委书记、市公安局局长,公安部技术侦察局副局长、局长,上海市政

府党组成员、副市长、市公安局局长等职务上的便利以及本人职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在企业经营、工程承揽、案件办理、职务提拔等方面提供帮助,非法收受相关人员财物共计折合人民币7343万余元。

唐山市中级人民法院认为,被告人龚道安的行为构成受贿罪。龚道安受贿数额特别巨大,为他人谋取职务提拔,利用职权插手案件办理,依法应当从严惩处。龚道安到案后如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

社科院研究生嫁理发师 怀孕休学回家待产引热议

有人认为不值,有人送上祝福,有人称两人联手炒作

9月20日下午,云南佤族女孩“南依”冲上热搜,她一番“恋爱”言论更是引发争议。

南依不仅是一名研究生,还是一位拥有14万粉丝的博主,她突然在社交平台宣布因怀孕在家休学待产,丈夫是一位理发师,在网上引发热议。作为从山区走出来一路考上大学,今年还考上研究生的女孩,很多网友为南依的此举感觉到不值,在评论区里各种劝阻。

南依通过社交账号回复:“休学不是放弃学业,更不是放弃梦想。”有网友质疑南依此举是炒作,南依的老公也并非一个普通的理发师,有自己的自媒体公司,两人此举是为了赚取流量。

才开学就宣布休学生娃,部分网友不理解

南依出生于云南沧源县,本科就读于中央民族大学,刚刚考上了中国社会科学院大学的研究生。南依一直被认为是励志的典范:她从山区走出来,读了大学,考上研究生,用做自媒体赚的钱带家人去北京游玩。上一条视频还是学校的开学典礼,未料紧接着就宣布休学生娃,老公是县城一位理发师。

9月20日中午,南依发文回应称,她和老公认识两年多,清楚他的人品,“想和爱的人生个宝宝。”她还表示,休学不是放弃学业,待产的这一年里她会持续学习。“每个人选择都不同,我们努力把人生过得有意义就好!”

在九月初,南依还利用参加开学典礼的机会,带家人坐飞机到北京游玩。

也有网友对她这次的选择表示不理解:“之前刷到过这个博主用自己赚的第一桶金带全家来北京玩的视频,还觉得

好励志,从小山村一路考到了北京的研究生,没想到再看到后续居然是跟她同乡的Tony男友领证怀孕休学了,真的不理解……”

老公并非只是理发师,疑似开有自媒体公司

让一些网友惋惜的,除了南依选择回家休学待产,还有认为其老公与她并不般配,指其老公是只有初中学历的理发师。但也有网友指出,这是两人的联手炒作:“他俩都是玩自媒体的,男方除了是理发师,还有一家自媒体公司,这样一曝光,不就火了吗?先有流量再慢慢来。”

记者调查发现,南依的老公并非只是“初中毕业、理发师”,他不仅拥有自己的理发店,还跟人合伙开设有一家文化公司,在公司同一地址还有一家与公司几乎同名的西餐音乐餐吧,疑似也为其公司产业。

根据调查信息,南依老公在2018年便开设了自己的造型美发店,虽然几经易名,但经营者始终未变。另外,他还跟人在2021年8月合伙开设了一家传媒工作室,2022年5月将工作室注销后,成立了一家文化公司,注册资本500万元人民币,由他与另外两人共同持股,其持股比例为40%,认缴金额为200万元人民币。根据该公司的介绍,其经营范围包括歌舞娱乐活动、互联网上网服务、演出经纪、互联网直播技术服务、文化娱乐经纪人服务、个人互联网直播服务等。

20日下午,有媒体联系到南依老公,对方表示,自己曾开过理发店,目前已做自媒体工作两年。未来南依会完成学业,他则会继续赚钱。 封面新闻